



布拉德利·曼宁

# 一个曼宁 两个美国



绳子上的每一张照片,都代表着对曼宁的一份支持

如果你爱一个人,就送他去美国,因为,那里是天堂。

如果你恨一个人,就送他去美国,因为,那里是地狱。

作为天堂的美国,没有国王,没有贵族,经济实力强大,个人的自由和权利得到最大程度的保护。

作为地狱的美国,拥有全世界最强大的实力,任何个人或组织若触怒了它,几乎必将陷入万劫不复之境地。

对从小到大生活在对“天堂美国”梦

想中的布拉德利·曼宁来说,他显然接受不了现实中的美国呈现出“地狱”的姿态。于是,他选择了让全世界知道幕后的秘密。

对曼宁来说,35年的牢狱之灾也许不算什么。就在3年前,他在网上与一位密友聊天,在谈到泄露军事机密的事时, he说道:“我不太在乎在监狱里度过余生,也不太在乎被判死刑。”

但是对于全体美国人乃至相信“美国梦”的人来说,曼宁的被判刑无异于一记响

亮的耳光,打得他们眼冒金星,三观迷乱。

在出兵伊拉克时,小布什总统认为自己的目的是为了使世界更美好,因为萨达姆统治下的伊拉克没有自由。而曼宁一案,却成了对这场战争的最大讽刺。

事实上,美国已经陷入身份混乱当中。一方面,它是现代社会的主权国家,有着明确的边界和国家利益,它的一切行为的最高准则应该是美国的国家利益。另一方面,它热衷于扮演“世界警察”的角色和在全球输出政治制度与价值观。但这就

求美国必须保持自己对盟友的透明化,在国际事务中对待同盟国必须采取和在国内事务中对待美国公民一样的原则。

这两种身份时常发生冲突,有时让美国感到手足无措。作为国家,美国完全有权对曼宁严惩不贷。问题是,美国并不是以一国的身份出兵伊拉克。它扮演的是跨国共识的领导者,因此也受到这一共识的约束。在这层意义上,曼宁的行为就是正义的。

现代快报记者 潘文军

## 精读“生活” 捕捉上等的写作素材

8月25日,干露老师教你如何讲述生活的故事



主讲人:

干露,南京市游府西街小学语文教师,  
教育管理硕士,国家汉办专家组成员,  
《现代快报》作文辅导版特约辅导、评审  
名师,儿童教育专著《三个童年》作者。

讲座内容

### 心得1:闭门造车,不如就地取材

很多大人、孩子惧怕写作的原因之一,是因为生活单调。大人说:“忙着工作,养家糊口。”孩子说:“忙着学习,复习考试。”有滋有味的生活,真的需要那么多的金钱和那么多的空闲?其实,任何事都不绝对。

### 心得2:被情绪控制,不如控制情绪

无论哪种境遇,只要开开心心经历,都会回味无穷。讲座现场,干露老师会用自己的经历,教会孩子们控制情绪的方法。这样的举一反三,可以陡然间捕捉到很多上等的写作素材。

### 心得3:读书的同时,更要精读“生活”

读书是必不可少的,但书呆子却是当不得的。读万卷书,行万里路。平时忙着学习的,假期里要放松一下肢体。讲座现场,干露老师将教孩子们精读“生活”,学会从一件事悟出一个智慧。

报名电话:96060

